Méthodes pour dater :

La dendrochronologie 

C’est une méthode de datation qui a été inventée et développée par Endrew Ellicot Douglass au cours du XX è siècle (1930)  et qui permet de savoir à l’année près l’âge de l’arbre.

Cette méthode consiste à compter les anneaux (cernes) de l’arbre et ce nombre d’anneaux indique le nombre d’années( 1 cerne = 1 an ). Nous pouvons aussi savoir les conditions météorologiques dans lesquelles l’arbre a vécu grâce aux cernes (écart entre deux anneaux) .En effet, plus les conditions météorologiques sont mauvaises, plus les cernes sont étroits et plus les conditions sont favorables, plus les cernes sont larges. 
Pour savoir l’âge de cet arbre, on part de l’écorce, puis on remonte le temps en suivant les cernes. On mesure chaque cerne au 1/100 de mm près par rapport à une moyenne sous la forme d’une courbe pour obtenir une « carte d’identité » du lieu sur une période donnée. Ce métier peut appartenir aux métiers de l’archéologie car grâce à l’âge de l’arbre et aux strates (voir stratigraphie), nous pouvons restituer l’âge d’un site archéologique. 
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                              Voici la coupe d’un arbre et   Voici une personne qui compte                                                                                                                    
                                               ses cernes.                                 l’arbre.
